

*Рецензія-відгук*  
*зовнішнього стейкхолдера на освітньо-професійну програму*  
*«Початкова освіта»*  
*для здобуття ступеня вищої освіти магістра зі спеціальності*  
*013 «Початкова освіта» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка*

Першочерговим завданням ЗВО є підготовка висококваліфікованих кадрів конкурентоспроможних на ринку праці.

Представлена освітньо-професійна програма «Початкова освіта» для здобуття ступеня вищої освіти магістра, зі спеціальності 013 «Початкова освіта» розроблена науково-педагогічними працівниками Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II.

Серед освітніх компонентів освітньо-професійної програми – професійно орієнтовані, що розвивають і вдосконалюють компетентності, пов'язані з освітньою діяльністю.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти.

Основна мета ОП: формування особистості фахівця, який здатний працювати в умовах реформування системи освіти, виконувати професійні обов'язки і завдання науково-дослідницького та інноваційного характеру в галузі початкової освіти, формування в студентів особистісних якостей, соціальних навичок (soft skills), загальнокультурних, загальнопрофесійних компетенцій, застосування сучасних інформаційних технологій та психологічних методів у професійній педагогічній та/або психологічній діяльності.

Унікальністю програми є те, що вона спрямована на підготовку фахівців, які після завершення навчання у магістратурі, в основному, ідуть працювати в початкові школи, де викладання ведеться мовами національних меншин, зокрема угорською.

У регіоні існує понад 100 шкіл з угорською мовою навчання, тому особливістю програми є запрограмоване вивчення методики викладання в початковій школі українською й угорською мовами.

Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II має потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу.



Я, як потенційний роботодавець, підтверджую потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності.

Освітньо-професійна програма базована на цілях ЗВО, а саме: розвиток особистості; формування конкурентоспроможності та інноваційності регіону.

Здобувач вищої освіти рецензованої освітньо-професійної програми поєднує теорію і практику виховної та педагогічної роботи, володіє методами професійного навчання і виховання, застосовує сучасні інформаційні технології, прикладні пакети програм та психологічні методи для вирішення завдань професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма «Початкова освіта» є актуальною й відповідає суспільним потребам щодо підготовки висококваліфікованого фахівця з даної спеціальності й може бути рекомендована до затвердження Вченою радою ЗУІ та застосування в освітньому процесі.

Рецензент:

Кантор Йосип Йозефович,

начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту  
Великодобронської сільської ради



Велика Добронь

18.03.2021 р.